

EDITAL NRCA-CE N.º 13/2014

**RETIFICA O EDITAL NRCA-CE N.º 12/2014 QUE
DISPÕE SOBRE OS PROCESSOS DE
INGRESSO POR TRANSFERÊNCIA EXTERNA E
PORTADOR DE DIPLOMA AOS CURSOS DE
GRADUAÇÃO DA FAE CENTRO
UNIVERSITÁRIO.**

O Coordenador do Núcleo de Registro e Controle Acadêmico da FAE Centro Universitário, no uso de suas atribuições legais previstas na legislação interna, baixa o seguinte

E D I T A L

Art. 1º Ficam retificadas aos discentes da FAE Centro Universitário as informações descritas no art. 3º, §1º, do Edital NRCA-CE n.º 12/2014, de 28 de novembro de 2014; onde se lê: *A Central de Coordenações do Campus Centro – Prédio I funciona das 07h30 às 22h30, de segunda a sexta-feira;* leia-se: *A Central de Coordenações do Campus Centro – Prédio I funciona das 07h30 às 21h30, de segunda a sexta-feira, porém, no período de 15 de dezembro de 2014 a 21 de janeiro de 2015, o setor funcionará das 11h30 às 21h, de segunda a sexta-feira.*

Art. 2º Os demais dispositivos que compõem o Edital NRCA-CE N.º 12/2014, de 28 de novembro de 2014, permanecem inalterados.

Art. 3º Dê-se ciência aos interessados para que o presente produza seus efeitos.
Publique-se.

Curitiba, 05 de dezembro de 2014.

José Zenildo Vidal Staniszewski
Coordenador do Núcleo de Registro e Controle Acadêmico